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Pauta da Sessão Ordinária do dia 04 de março de 2024 
 
 

Leitura das Indicações: 
 

Indicação nº 6/2024 Indica manutenção de cascalhamento e nivelamento com 
início nas proximidades da propriedade de Hipólito Roan Faria Pires, até a propriedade 
de Ciro Cacheiro no bairro Cachoeirinha Grande. Autoria do Vereador Gean Max 
Natalino Moura de Souza 

 
Indicação nº 7/2024 Indica a limpeza de roçada dentro e fora do campo de 

futebol no bairro Pouso Alto. Autoria do Vereador Gean Max Natalino Moura de 
Souza 

 
Indicação nº 8/2024 Indica que seja feito vistoria nos carros que estão no pátio 

e que serão leiloados. Autoria do Vereador José Roberto Dias 
 
 
 

Leitura dos Projetos de Lei: 
 
Projeto de Lei nº1252/2024 Dispõe sobre o recebimento de tributos pelo 

município através de cartão de crédito ou débito. Autoria da Mesa diretora 
 
Projeto de Lei nº1253/2024 Institui o programa de coleta de lixo seletivo no 

município. Autoria da Mesa diretora 
 
Projeto de Lei nº1254/2024 Fica denominado de tribuna Benedito de Toledo 

(Ditinho Amaro), a Tribuna existente no plenário desta Casa de Leis. Autoria do 
Vereador Gean Max Natalino Moura de Souza 

 
Projeto de Lei nº1255/2024 Fica denominado de estrada Francisco Antunes 

Pires, a atual estrada que dá acesso a propriedade do Sr. Luiz Cacheiro no bairro 
Cachoeira Grande. Autoria do Vereador Gean Max Natalino Moura de Souza 

 
Projeto de Lei nº1256/2024 Dispõe sobre o incentivo a alimentação e nutrição 

como tema transversal da educação, fornecendo merenda escolar aos professores e 
demais profissionais da educação em efetivo exercício nas escolas públicas municipais. 
Autoria do Vereador Gean Max Natalino Moura de Souza 

 
 

Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica: 
 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 13/2024 (2ª votação) Dispõe sobre 
alterações na Lei Orgânica do município (fixação de décimo terceiro e terço 
constitucional de férias a agentes políticos). Autoria dos Vereadores Antenor José 
Teixeira, Benedito Josemar de Oliveira (Baú), Everson Cristian da Silva (Xuxinha), 
Gean Max Natalino Moura de Souza, José Aparecido dos Santos (Zico Caetano), José 
Roberto Dias e Marco Antonio de Campos Silva (Nequinho) 
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Votação dos Projetos de Lei: 
 
Projeto de Lei nº1250/2024 Institui o “Programa de kit lanche” voltado aos 

pacientes e acompanhantes da rede básica de saúde no âmbito do município. Autoria do 
Vereador José Aparecido dos Santos (Zico Caetano) 

 
Projeto de Lei nº 1251/2024 Fica denominado de Rua Damasio Leite dos Santos 

a atual Rua da cachoeira existente no bairro Pouso Alto. Autoria do Vereador Gean 
Max Natalino Moura de Souza 

 
Projeto de Resolução nº 84/2024 Institui o teletrabalho no âmbito da Câmara 

Municipal.  Autoria da Mesa diretora 
 
 

Votação dos Requerimentos: 
 
Requerimento nº 21/2024 Requer que seja enviado 2(dois) motores de bomba 

d’água como reserva em caso de falta ou queima do equipamento atual no bairro Pouso 
Alto. Autoria do Vereador Gean Max Natalino Moura de Souza 

 
Requerimento nº 22/2024 Requer que seja feito o calçamento da Rua na Vila 

Anastácio no bairro Marmelada. Autoria do Vereador Benedito Josemar de Oliveira 
 
Requerimento nº 23/2024 Requer que seja colocado 5(cinco) luminárias na 

Vila São João no bairro das Palmeiras. Autoria do Vereador José Roberto Dias 
 
Requerimento nº 24/2024 Requer que seja feito a limpeza no bueiro existente 

na esquina da Avenida 13 de agosto com a Rua Lírio da Serra nesta cidade. Autoria do 
Vereador José Roberto Dias 

 
Requerimento nº 25/2024 Requer que se faça adaptação e/ou construção de 

2(dois) obstáculos (redutor de velocidade) ao longo das principais Ruas do bairro das 
Palmeiras como segue: Com a primeira em frente a oficina de moto do Célio, como 
conhecido na região. Segunda em frente à escola municipal e terceiro em frente ao 
estabelecimento do ex-vereador Jorge Cunha. Autoria do Vereador Benedito Josemar 
de Oliveira 

 
Requerimento nº 26/2024 Requer que seja feito a reforma do parquinho, 

existente na praça central de nossa cidade, compreendendo pintura e iluminação ou que 
o mesmo seja trocado por parquinho de plástico. Autoria do Vereador Benedito 
Josemar de Oliveira 

 
Requerimento nº 27/2024 Requer a manutenção da estrada municipal: José 

Aparecido dos Santos no bairro Monte Alegre, por toda extensão do bairro da 
Marmelada até o bairro Santa Cruz e Rodrigo Soares, fazendo também a limpeza das 
bocas de bueiros (tubulações). Autoria do Vereador Benedito Josemar de Oliveira 
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Requerimento nº 28/2024 Requer informação sobre qual a possibilidade da 
administração municipal também pagar o vale alimentação aos servidores contratados 
de forma temporária oriundos do concurso público. Autoria da Mesa diretora 

 
Requerimento nº 29/2024 Requer informação de quando será posto em 

funcionamento a distribuição de água pelo poço artesiano no Pouso Alto. Autoria do 
Vereador Gean Max Natalino Moura de Souza 

 
 

Votação da Moção de Repúdio:  
 

 Moção de repúdio nº 04/2024 Que seja registrado moção de repúdio à 
empresa Elektro em razão das constantes carências no fornecimento de energia elétrica 
para o município. Autoria dos Vereadores William Manoel dos Santos, Everson 
Cristian da Silva (Xuxinha), Gean Max Natalino Moura de Souza, José Roberto Dias 
e Marco Antonio de Campos Silva 

 
 

 
 

Finalizada em 04 de março de 2023. 
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